

## **Alice Hertz (1877-1927)**



Pays: France

Langue : Français

Sexe : Féminin

Naissance : **1877**Mort : **1927** 

Note: État-civil: Bauer, Alice, Sarah épouse Hertz, Robert

Domaines: Histoire de la France

ISNI: ISNI 0000 0000 4566 1858 (Informations sur l'ISNI)

### Alice Hertz (1877-1927): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (1)**

"Sociologie religieuse et folklore" (1970)



de Robert Hertz

avec Alice Hertz (1877-1927) comme Préfacier

### Documents sur Alice Hertz (1877-1927) (1 ressources dans data.bnf.fr)

### Livres (1)

Histoire d'un sacrifice (2017)

, Nicolas Mariot, [Paris] : le Grand livre du mois , DL 2017 Histoire d'un sacrifice (2017)

, Nicolas Mariot, Paris : Éditions du Seuil , DL 2017

### Thèmes en relation avec Alice Hertz (1877-1927) (3 ressources dans data.bnf.fr)

**6**9

# Religion (1) Sociologie religieuse Sciences sociales. Sociologie (1) Sociologie religieuse Anthropologie. Ethnologie (1)

Folklore



# Personnes ou collectivités en relation avec "Alice Hertz (1877-1927)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (2)		
Georges Balandier (1920-2016)	<b>3</b> 9	Marcel Mauss (1872-1950) <b>3</b>
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Robert Hertz (1881-1915)	<b>1</b> 00	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (7)		
Notice correspondante dans Dbpedia		Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF		Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone		